
                                        
 

ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

FİXA POLYMERA MS FLUID - UV УСТОЙЧИВО ХИДРОИЗОЛАЦИОННО ПОКРИТИЕ 

 

Описание: 

UV устойчива течна мембрана, която може да се полага с валяк или четка върху различни видове 

покриви. Продуктът има много добра адхезия към бетон, поцинкована ламарина, етернит. 

Еднокомпонентен продукт, готов за употреба, без мирис. 

 

Области на приложение:  

 Интериорни и екстериорни пространства 

 Хоризонтални повърхности като саморазливна хидроизолация или частичен ремонт 

 Нанася се лесно с четка или валяк върху вертикална повърхност  

 Върху бетон , камък, мрамор, керамика, плочки, всички видове дърво, стъкло, всички видове 

метал, теракот, тухла, фиброцимент , газобетон и др . включително минерални повърхности  

 За хидроизолация на балкони, тераси или скатни покриви, дървени и метални повърхности; 

комини, плочки 

 До 5 мм при ремонт на пукнатини 

 Баня, кухня, влажни помещения 

 В гаражи, мазета под нивото на земята, на места срещу почвена влага. 

 

Предимства: 

 Продуктът е произведен по японска технология, разработен и произведен в Европа с високи 

технически спецификации.  

 Безвреден за околната среда и човешкото здраве, не съдържа разтворители и изоцианати. 

Обработените повърхности могат да бъдат дори в контакт с питейна вода. 

 UV устойчив, може лесно да се използва на открито. 

 Отлична адхезия дори и върху влажни повърхности без грундиране, осигурява високи нива на 

придържане.  

 Не съдържа битум. 

 Лесно и бързо да се прилага с четка или валяк. 

 Много гъвкав, запълващ пукнатините до 5 мм. 

 След втвърдяване запазва своята еластичност дори и при ниски температури, може да бъде 

боядисван. 

 

Подготовка на повърхността: 

Повърхността, върху която ще се полага течната мембрана трябва да бъде почистена от прах, 

мазнини, катран, боя, силикони, втвърдяващи агенти, детергенти и анти - адхезивни материали като 

мухъл, масло и др. Слабите части на бетона трябва да бъдат ремонтирани; за да има добра адхезия, 



повърхността трябва да е гладка и твърда. Динамични (движещи се) пукнатини трябва да бъдат 

ремонтирани с хибридна или полиуретанова запечатка. Изключително фини, много абсорбиращи 

или мокри повърхности трябва да се грундират.  

 

Информация за нанасяне:  
Течната мембрана е готова за използване и не се разрежда. Продуктът е в специална алуминиева 

опаковка, от горния край се изрязва триъгълно парче с ножица и се излива директно на 

повърхността. Разнася се с четка, валяк или спрей пистолет върху повърхността. За най-добър 

резултат се прилагат най-малко два слоя, перпендикулярни един на друг. За полагане на втори слой 

е необходимо да се изчака 6-12 часа на 20°С. Препоръчва се полагането на изолационна мрежа 

между двата слоя. За да се ограчи областта на полагане, може да се използва хартиено тиксо, което 

се премахва след приключване на работа. Пълно втвърдяване: след 24 часа. 

 

Разход: 

1.400 до 1.500 кг/м² при положен слой с дебелина 1 мм (може да варира в зависимост от 

неравностите на повърхността). Препоръчва се полагане на два слоя. 

 

Внимание : 

В опаковка от 14 кг се съдържат две парчета от алуминиеви опаковки, всяко по 7 кг. Съдържанията са 

идентични в двете опаковки. Причината, да са опаковани отделно е да се предотврати бързото 

втвърдяване по време на прилагането на продукта. Веднъж разпечатана, опаковката трябва да се 

консумира изцяло в рамките на определения период. Не добавяйте вода или разредител в продукта. 

След нанасяне, повърхностите трябва да бъдат защитени от вода, дъжд, роса, слана и сняг, докато 

изсъхнат напълно. 

 

Опаковка: 

1 кг, 14 кг (2 х 7 кг опаковки от алуминиево фолио в пластмасова бака) 

 

Срок на годност: 

Между 10°C и 25°C в неотворена опаковка, защитени от слънчева светлина и влага, в суха среда, 

може да се съхранява в продължение на 12 месеца. 

 

Здраве и безопасност: 

Както при всички химически продукти, контактът с храна, кожата, очите и устата трябва да се избягва 
по време на употреба и съхраняване. При поглъщане и злополука се консултирайте с лекар. В случай 
на контакт с кожата, изплакнете обилно с вода. Дръжте далече от достъпа на деца.  
 

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Цветове: бяло, сиво, черно, керемидено, зелено, синьо 

Плътност: 1,45 ± 0,05 г/см³ 

Температура на полагане: +5°C до +30°C 

Shore A: 30 ± 5 

Отворено време за работа: 60 ± 30 минути 

Скорост на втвърдяване: 2 мм / 24 час 

Работна температура: -30°С / +80°С 



Инструкциите за употреба и техническите данни, предоставени за продуктите са получени в 
съответствие с нашия опит и изпитанията, в съответствие с международните стандарти при стайни 
температури от 23 ± 2°С и относителна влажност на околната среда от 50% ± 5. По-високите 
температури намаляват отвореното време за работа, а ниските температури ги увеличават.  
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